

狗币是全球著名的数字资产交易的平台之一，它于2017年5月份在马耳他成立，主要是从事向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务。



狗币app特色安全性：4年安全运行，数字资产存储多签名冷钱包定位：致力于为全球用户提供专业，安全和透明的数字资产一站式交易服务。稳定性：世界顶级技术团队，分布式并行技术，高速匹配引擎。

狗币app亮点1、提供用户讨论圈子平台，使用户及时交流相关行情。2、提供给用户学习的功能模块，使用户逐步掌握行情分析技能。3、实时行情，标准分时线，专业图线提供给用户分析挖掘。

狗币app优势1.轻松完成更多借出，借阅等，在平台上可以快捷的发布更多的内容。2.软件还可以进行实时提醒，使您不会错过任何接近大神的机会。3.在这里可以观看来自世界各地的数字新闻和信息，并且可以之一次观看行业趋势。4.它能够轻松地在线停止数字买卖，并科学地管理本人的数字资产。

狗币app功能1.在平台上操作的用户是已经通过手机号码验证的真实用户；2.为了确保大多数用户的安全，将允许用户在手机上验证登录使用；3.平台上的信息量非常大，需要查询市场交易和市场趋势的信息内容。

狗币app说明1、整个操作流程特别简单，只要几分钟就可以找到自己喜欢的货币。2、所有的交易都是公开、安全以及透明的，无需担心交易的问题；3、支持多种方式随时提现，您可以根据行情的具体走向提出申请；4、每天都可以看到具体的行

情趋势，让您掌握最新的货币技巧知识。

这里小编也向大家介绍几家安全性比较好的交易平台，大家可以做为选择

OKEX OKEX资产3535.06万美元，共有523个交易对，24小时成交额78.92亿美元。OKEX是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。OKEX创立时，获得了世界顶级投资人Tim Draper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，Tim Draper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。



BitMEX BitMEX 是一个P2P交易平台，为HDR Global Trading Limited所有。它由一群拥有超过 40年金融经验的专业人士创建，该平台只处理比特币，即使买卖的是其他数字货币的合约，其盈利和亏损也只能以比特币计算，它旨在让投资者仅使用比特币就可进入全球金融市场。BitMEX不接受法定货币(\*\*\*发行的货币)，但允许使用高杠杆交易。



Bittrex Bittrex 俗称B网，提供币币、美元与币的服务，注册非常简单。Bittrex 建立于2015年，是美国的比特币国际站，支持200多个交易对，每天的成交量达数十亿人民币。Bittrex 团队成员来自微软、亚马逊、Qualys 和黑莓等各大公司，在服务方面拥有超过50年上面这些的专业安全和开发经验。



Gateio 比特儿 gate.io 大门国际站，是一家有态度的全球区块链资产国际站。从13年创办至今，已为来自全球超过130个国家的数百万用户，提供了近百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。gate.io 致力于做一家值得信赖的安全、稳定、有信誉的区块链资产国际站，不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务，同时全面保障用户的交易信息安全和资产安全。



Gate.io(芝麻开门)Gate.io提供1000+币种的数字资产交易，注册的新用户完成任务可领取\$100美元点卡、参与交易可领取\$5500美元体验金。自2013年以来，稳定可靠您可信赖的、公开、透明的平台。



在欧易上怎么买币？对于首次进行法币交易的新手用户，建议可以使用欧易OKX的一键买币功能，简单便捷，并且即刻就能拥有自己的数字资产。1.打开欧易OKX官网，点击页面左上角买币，选择快捷买卖，点击购买，选择要购买的币种，例如USD。



2.输入需要购买的金额或币种数量，选择支付方式(包括银行卡、支付宝、微信)，然后点击购买。



3.下单成功后，页面会显示卖家的付款方式，按照卖家的付款信息进行线下付款，打款完成后点击底部的我已转账，下一步即可。(成功买入一笔虚拟币之后，购买的币可以在您的法币账户里查看。)



注意事项：1.请不要备注任何与数字资产相关的信息，例如欧易OKX、\*\*\* C、比特币等，防止汇款被拦截、银行卡冻结等问题。2.非工作时间(节假日及工作日的17：00-8：00)大于5万上述的跨行汇款请分批支付，以免到账延迟造成的交易问题。3.下单15分钟内可自主取消订单，但注意多次取消或连续超时未付款会影响您的信用，当天无法再下单。

上述内容就是小编今天要给您的分享，不知道，您还喜欢吗？欢迎常来本站逛逛哦